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Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

A. Epotiosig AvTiKELpeviKoU TOTOV

e Xmo16-AdBog
No. yopoxtypicete TIc TPOTAoEIS OV akoAovBodv ypapovias oty kOlla ocag dimia oto
VPO, TTOV avTIaTolyel o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar AavOoouévy.
1. H ovvapton f (X) =a" pue a>1 eivar yvnoing pdivovoa.
2. Av a>0 pe a==1, 101€ Yo onowdnjmote  6;, 6, > 0 woydeu
log, (6,6,) =log, 6, +log, 6,
3. Ioyver Ine=1
4.Tw a>0, =1 ka0 >0 oydet ¢*%’ =0
5. H ouvapmon f (x)=a*pe 0<a <1 eivar yvnoing ebivovca oto R.
6. Av 0<a==1 wyveltmhvta n wodvvopio a* =a* < x =X,
7. Av 0 >0 161e Y100 k0Be X € R 1oybeL 1 1oodvvapio Inf=x<e* =0
8. Ioyver log, (6, +6,) =log, 6, - log, 6, (0O<a==1xm 6, 6,>0)
9. Ioyvet (log, 0)" =« -log, 6 (O<a==1xu6>0)
10. O vopog g exbetikng petafong exppaletar amd ) oxson Q(t) =Q, -e.
11. Av 0 < =1, t61e yio kG0e x e R woyvet log, 8" = x
12. Av 00> 0 pe a==1 , tote woyoer log, o =1.
13. M cuvaptnon T Aéyeton yvnoimg pbivovca og éva idompa A Tov mediov opiopod TG
otav yio omoadfmote X, X, € A pe X; < X, woyoer F(X,) >f(X,).
14. H cuvdptnon f (X) =InX, X>0pe eivar yvnoiwg avéovoa oto R.

o Xuumpmong Kevov

No. coUTANPWOOETE, TO KEVA. OTIS EMOUEVES LOOTNTES, OOTE VO, EIval aAnbeis :

0. log, (6,-0,)=... (a, 0, 0,>0 xon a %=1)
B. o™ -a% =.. (x,X% eR)

v. Inl=...

0. Ine=...

e. logl0=...

-
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B. Epomiosig Osompiog
1. Av ¢ >0 pe a =1,101¢ Y100 omowdnmote 6;, 6, >0, va amodeitete OTU.
log, (6,-6,)=1log, 6, +log, 6,
2. Na amodeitete 0tiav o >0 pe a==1, 101€ yo omoodnmote 6 > 0 ko k¥ € R 1oy0et:
log, 0 =« log, 6

3. Na dwtutmoete tov opiopd tov Aoyopibpov tov 6 >0 ¢ tpog Bdon to @ .
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OEMATA AIIO THN TPAIIEZA OGEMATQN TOY YIIOYPT'EIOY

OEMA 2°
OEMA 1
Aiveton 1 ypa@ikn mapdotacn g cvvaptnong f(x) = 3* pe XeIR.

a) Xt0 1010 cvomnuo aEOveV Vo YOPAEETE TIC YPOUPIKEG TOPACTAGELS TMOV GUVAPTICEWV

g(x) =3x+1 xou h(x)=3x-1, petoromilovtag KATAAANAQ T YPOQEIKY TOPACTUCT TNG

ovvaptnong f. (Movédec 12)
B) Ilow eivor N acOUTTOTN TG YPAPIKNG TOPAGTOONG TNG J KOU 7O TNG YPOPIKNG
napbotaonc g h; (Movédec 13)
f(x) =37
OEMA 2

Aiveton cuvaptnon a* : IR — (0,+00) pe a**<o* |, ae(0,1)u(l, o)
a) Na mpoodiopicete 1o €idog ¢ povotoviag g cuvaptong f(x) = a* artoroydvrog v

amavINoN GOC. (Movéoeg 13)

1 3x+5
B) No Moete v avicwon 2" < (E] . (Movaodec 12)

M 4

gt



Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

OEMA 3
a) No Moete v séicwon: In(x2 - 8) =In7x

(Movéoeg 13)
B) Na Moete v avicwon: In(x2 - 8) >In7x

(Movéoeg 12)

OEMA 4

Atvetar n ovvaptmon f(X) =In(x-3), x >3
a) No yapaéete ™ ypagwn moapdotacn g f petaromiCovrog KaTAAANAQ TN YPOQIKN
napdotacn g ovvaptnone g(x) =Inx
(Movéoeg 8)
B) Ze mowo onueio téuvel n ypaeikn mapdactacn g f tov dfova x’x; Na aitioAoyncete my
amavINoN GOC.
(Movéoeg 8)
y) Iow givor n acdpnto g C; ;

(Movadec 9)

9(x) =Inz

x

gt
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OEMA 5
o) Na Bpeite Tig TYwég 0L X Yia TG omoieg opiletar n mapdotaon A =Inx +In(X +6)

(Movéoeg 10)

B) Na Aoete v e€icwon INX +In(X +6) = %In(49) (Movadeg 15)

OEMA 6
Aivetar 1 cvvéptnon f(x) =In (ezx - e) -1.
a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.
(Movéoeg 12)
B) Na Avoete v eiomon f(x) =0
(Movéoeg 13)

OEMA 7
Aivovtat ot cuvoptioelg f(x) =1In (X2 + 4) kot g(X) =Inx+In4.
a) No Bpeite ta nedia opiopov TV cuvaptioewyv f kot g.
(Movéoeg 12)
B) No Avoete v e&icoon f(X) = g(X).
(Movéoeg 13)

OEMA 8
Atvetar m cvvaptmon f(x) =1In (3 - \/X_+1) .
a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.
(Movéoeg 13)
B) Na Avoete v eiomon f(x) =0
(Movéoeg 12)

OEMA 9
Atvetar n ovvapmon f(X) =In(x +1)
a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movéoeg 8)

M 6

Y
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B) Na Bpeite Ta onueia Topng (av LIWAPYOLV) TNG YPOPIKNG TaPAcTaoNS TNG cuvdptnong f ue
Tovg dEoveg XX Kol yy .

(Movéoeg 10)

v) No moapaoctmoete ypapikd ™ ovvapmnon f petaromilovrog katdAAnAo TN YpOoEIKY|
napbotaon e Y =InXx.

(Movéoeg 7)

=z
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®EMA 4°

OEMA 1

Otav évag acBevnc maipvet pia 60om evog eappdkov, TOTe 0 0pyYaVIGHOS Tov To pHeTaoAilet
£161 MOTE N TOGOTNTA TOL VO PEIDVETOL GOUP®VE pE T cuvapmon f(t) =g, a’, t>0, émov t
0 ypovog (oe nuépeg), f(t) n mosdTOL TOL PappdKOL (08 MY) Kot ot apduoi a, g, eivor
KataAAnieg Oetikéc otabepéc.

a) Noa einynoete © mopotdvel n otabepd (, o610 TAAIGIO TOL TPOPANUOTOG Kol vV

attoloynoete yoti wyvet 0 < a < 1. (Movéoeg 6)
B) YmoBétovpe topa Ot pion nuépa PETE T AYN TOL GOPUAKOVL, 1| TOGOHTNTA TOL GTOV

opyoavioud tov achevoig £xel VTTOOUTANGLOGTEL.
. 1
I. No amodei&ete 611 A = 2 (Movéoeg 5)

Ii. No petapépete otny KOO 060G KOl VO, GUUTANPOCETE TOV TOPUKOAT® TIVOKO TIUDV TNG

ovvaptnong f, exkepalovtag Tig TIEG GLUVAPTAGEL TG OPYIKNG TN 0, . (Movadeg 4)

t 10| 1|2|3|4(5|/6|7]|8

f© |d, | %

Y) YmoBétovpe tdpa 6TL A =5 Kot OTL 1] TOGOTNTA TOV PUPUAKOL OV TOPUUEVEL GTOV

opyaviouod 6to téhog g 4™ nuépagc eivar 25 mg.

I.  Na vmoloyicete v TocOTNTA TG 6OGNG OV TNPE 0 AcHeEVNC. (Movéoeg 5)

ii. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f oto didotnua [0,6]
(Movéoeg 5)

OEMA 2
Xe (o mEPLoYN TS EVPAOTATKNG EVEOONG AOY® TV UETPWV OV TapOnkav o TANBLoUOS TV
aypot®Vv (0€ YIMAOES) HELOVETOL OCUUG®OVO HE TOV VOHO 1TNG eKOeTkng HeTaPOANS

(Q(t) = Qo-ed). O apywodc TANBvopog Nrav 8 yMddeg aypoTteg Kol UETA amd dvo ypoOvio

gUEWe 0 GOC.

a) No amodeiEete 0T 1] cLVAPTNOT 7OV divel ToV TANOLVGUO TOV AYPOTOV peTd omd t xpovia

t

givar: Q(t)=8-e 2" (Movédec 10)

M 8

t

-
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B) Ilotog Ba eivar 0 TAnBvoUdS TV aypoT®OV VoTEPA A0 TEGTEPQ XPOVIA; N OLTIOAOYNOETE

™V andvInon Gog. (Movéoeg 6)
v) II6co¢ xpodvoc Ba Exel mepdoet OTaV 0 aypoTiKOg TANBVGHOG TG Teproyns Ba Exel petwbet

GTOVG YiIAloVG aypOTES; Na 0UTIOAOYNOETE TNV OTAVTINGT GOC. (Movéoeg 9)
OEMA 3

Aiveton ) ovvaptnon f(X)=a-2* +B yo kabe XEIR kot a,BEIR. H ypogikn napdotoaon g
ocvvéaptnong fopyetar amd ta onueio A(1,3) ko B(2,13)
a) No amodei&ete 011 a=5 ko B=-7 .

(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite 10 K0WO onueio ™G YpaPiknig Tapactacns ¢ cvvaptnong f ue tov dEova y'y.

(Movéoeg 4)
v) Na amodeilete 0t1 1 ovvéptmon f eivar yvnoing avéovoa oto IR.

(Movéoeg 7)
8) Noa Adoete v avicoon f(2X - 31) <3.

(Movéoeg 7)

OEMA 4

Mo mocotTa. padievepyod VAoV (oe KiAd) BdPeton Ko pe tnv mapodo tov ypdvov t (oe

£m), HelDdVETOL akoAoLODVTOG TO VOUO TNG EKOETIKNG HEeTABOANG (Q(t) =Qy- eCt).

1
a) Av yvopilovpe 0t1 petd and dvo ypdvia £xel amopeivel 1o 3 ™G aPYIKNG TOGOTNTOGC, VO

deifete 0T Q() = Q- (%)

(Movéoeg 10)
B) Av petd amd téccepa xpovia 1 TocOTNTA TOL £xEl amopeivel eivan 1 KAd, va PBpeite v
apyIKN TocHTNTA TOL BAPTNKE.

(Movéoeg 6)
v) Noa Bpeite petd and mdéca xpovia, n mtocoOtTnTe Tov B £xel amopeivel Oa eivon a1 KA.

(Movéoeg 9)

'\4 9
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OEMA 5

Aivetar to molvdvopo P(x) = x® +ax® +Bx +6 , a,peIR.

a) No vroloyicete T1C TIHEG TOV o Ko B dote 10 ToAvdvupo P(X) va €yel mapdyovta to
X+1 Koun opOuntikn T Tov yuo X=2 va givon ion pe 12.
(Movéoeg 7)
B) ['w a=-2 ko B=3

I. Naypayete v tavtoétnta g Eviheideiog diaipeong tov molvwvopov P(x) pe to X-2

(Movadec 5)
ii. Na Aoete v avicwon P(X) < -x+14.
(Movéoeg 7)
iii. Na AMoete v avicoon P(Inx) <-Inx+14.

(Movéoeg 6)
OEMA 6
Aivovtat ot cuvoptioelg, f(X) = In(eX - 1) ko g(x) =Inx? .
o) No Bpeite to media opopov tov cvvaptoewy fkat g.

(Movdadec 4)
B) Na Avoete tig avicwoeilg f(X) >0 ot g(x) < 0.

(Movéoeg 8)
v) Na ovykpivete toug apiBuovg f(In3) «an g(éj.

(Movéoeg 6)
0) Na Adoete v e&icwon f(2x) - f(X) = g(«/e——l) .

(Movéoeg 7)
OEMA 7
Atvetar n ovvaptnon f(X) =log(x -2) .
a) No Bpeite 10 medio opiopod ¢ cvvaptnong f.

(Movéoeg 5)
B) No vroloyicete Tov apOud 10096

(Movadec 7)

A 10

¥



Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

7) Na Aoste v séicoon 4-4 —9. 219 4 100°9¥6 _ 4 =0
(Movadec 13)

OEMA 8

e éva avorytd doyxeio vrapyovv 10 It evdg vypov. To vypd egatuiletal £To1 dGTE 0 HYKOG TOV
va petoveton katd 15% avd efdopndada.
a) Na Bpeite v mocoTNTA TOL VYPOH OV VIAPYEL 6TO doYeio 6T TéhOg TG 1™ KL 67O
éhoc ¢ 2™ efdouddac.
(Movéoeg 8)
B) O d6ykog tov VYPOL petd amd t efdopddeg dtvetar amd tn cuvaptnon V() =V, -a' émov
V, kot o otadepoi mpaypotikoi apdpol. Na Bpeite tovg appovg V, xat a.
(Movéoeg 8)
v) Noa Bpeite mdte 0 OyKOg TOL VLYPOVH TOL VILAPYEL GTO OOYEID Efva PIKPOTEPOG OO TO UIGO
™G apyikng tov Tung. (Aivetar ot 10g5 = 0,7 ko 10og85 = 1,93 )
(Movéoeg 9)

OEMA 9
T éva meipapo epyactpiov, o apdudc tov Paktmpiov divetor and tov tomo P(t) = 200-e*,
Omov t 0 ¥pOVog G MPES AT TNV AP TOL TEPAUATOGS. Xe pia dpa 0 aplBpdg Tov Paktnpiov
nrav 328.
(Atveton 6t1: 109(1,64) = 0,5 ko 10g10 = 2,3 )
a) No Bpeite Tov apBpd tov Baxtnpiov 6tav Eekivnoe to meipapia.

(Movéoeg 7)

B) Na omodeifete 611 € = %

(Movéoeg 9)

v) Noa PBpeite 10 ypovikd dSotnua katd 10 omoio 0 apluoc tov Poakmmpiov sivot

HEYOADTEPOG OO TO OEKATAAGIO KO LIKPOTEPOG OO TO EKOTOVIUTAAGLO TNG APYIKNG TOV
TN

(Movéoeg 9)

11
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OEMA 10
To @oprtio evog mukvot) mov exgoptiletanr pewwverar ekbetikda. To @optio oL TLKVOTN

Sivetar g cuvapTnon Tov Ypdvov (oe ms) amd tov Tomo Q(t) = Q,-e™

, omov Q, 10 aApyKd
@optio Tov kvt (og pCb).

1
a) Av 1t ypovikn otiyun t=2 ms 1o goptio eivon ico pe to " ™G OPYIKNG TOV TUNG, VA

deiete 6L A=1In2 . (Movédec 8)
B) Av ™ ypovikn otiyup t=1ms to @optio tov givar 60 pCh, va amodeifete OTL

Q, =120 uCb . (Movédec 8)
y) Tlote 10 @optio toL TLKVET Yiveton pikpodtepo amd 15 puCh; Na aitiodoynoete v

amavINoN GOC. (Movéoeg 9)
OEMA 11

Aivetor 1 ovvaptnon f(X) =In (eX - 2).

a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movéoeg 7)
B) Na Avoete v eiomon f(X)+Xx =3In2
(Movéoeg 9)
v) Na Moete v avicwon f(X)+x > 3In2
(Movéoeg 9)
OEMA 12
Aivetar n ovvapton f(X) =log 4 -1
2°+5
o) No Bpeite 10 medio opiopod ¢ cvvaptnong f.
(Movéoeg 7)
B) Na Avoete v eiomon f(x) =log3-log7
(Movéoeg 9)
v) Na Moete v avicwon f(x) >log3 -log7
(Movéoeg 9)
12

gt

-
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OEMA 13

Aivetar to molvdvopo P(x) = 5x® —8x* +a pe aclR.

a) Av 10 moAvmdvopo P(X) €xel mapdyovta to X — 2 va. Bpeite to aElR.

(Movéoeg 8)
B) T a=-8 va Acete myv e&icwon P(x)=0.

(Movéoeg 9)
v) Noa Adoete v e€lowon % = g

(Movéoeg 8)
OEMA 14
Aivetar n ovvaptnon f(X) =In(e-x+1).
a) Noa Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movéoeg 5)
B) No Avoete v avicoon f(2x) < f(x) .

(Movéoeg 7)

v) Noa Moete v e&iowon f(\/§ . r]ux) = f(ouvx) oto SoTnua [O,gj.

(Movéoeg 13)

OEMA 15
Atvetar  ovvaptmon f(X) = %
a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movéoeg 9)
B) Na Avoete v eiomon f(x) =2

(Movéoeg 8)
Y) Av X > 6 vao Adogte v avicwon f(X) > 1

(Movéoeg 8)
OEMA 16
Atvetar n ovvaptmon f(X) =In(x-1)
a) Noa Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movaoeg 5)

M 13



Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

B) No Moete v e&icoon f(ex) +f (ex - 2) =3In2
(Movéoeg 10)
v) Noa Adoete Ty avicwon f(ex) +f (ex - 2) <3In2

(Movéoeg 10)

*]-,;

14
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IMPOTEINOMENA OEMATA

OEMA 1

A. Na Mogte v e&lowon: 4" -17-2"+16=0

B. Na Bpeite 10 medio opiopov g svvapmong f(x) =In ( 21X— 216} .

I'. No Aboete v e€lomon: f(X) =-In4.

OEMA 2
A. Atvetar novvaptnon f (x)=log(x-6)+log(x+1)
Al. No Bpeite 1o medio opiopod g cvvapong f(X)
A2. Na Moete v e&iomon):
log(x-6)+log(x+1)=3log2

B. Na Aoete v avicwon :

OEMA 3
Aivetau n ovvaptnon f (X) =a+lIn (eX - 2) , OTIOL @ TPAYUOTIKOC 0PLOUOC.
A. Na Bpeite 10 medio opropov g f

B. Na Bpeite to a dote 1 ypagikn topdotacn tg f va diépyetar amd to onpeio A(In 3, 1)

I. o a=-1, va Moete v e&iowon f(x)=0

OEMA 4

Aivetau n ovvaptnon f (X) =a+lIn (eX - 2) , OTIOL @ TPAYUOTIKOSC OPLOUOC.

A. Na Bpeite 10 medio opropov g f

B. Na Bpeite to a dote 1 ypagikn mopdotacn thg f va diépyetar amd to onpeio A(In 3, 1)
I. o a=-1, va Moete mv e&iowon f(x)=0

OEMA 5

Aivovtat ot cuvaptioceg f (x)=1In (X - %j kou g(x)=log (9X _ 3)()

N 15
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A. No Bpeite to media optopod tov cvovapmoeny f ko g .
B. Na Aoete v g€lowon:

f (x)+Inx=3In2

I'. Na Aboete v aviocwon:

g(x)-g(1)<log2

OEMA 6
Aivovtar o1 cvvoptioelg f (X) = In(e™ —2e* +1) xou g(x) = In(e* -1)
A. Na Bpeite 1o medio optopov g f .

B. No Bpeite 10 medio opopov g d-.
I'. Na Moete v ekiooon f(X)=In2+g(Xx).

A. Na Moocete v avicwon f(x)>In2+g(x)

OEMA 6
A. Na d¢i&ete OTU
8Iogz§@ — 3

B. Na Moete v e&icmon:

32Iogzx —2. 3Iogzx _ 8'092% — 0

OEMA 7

Aivovrar ot suvaptioe f(X) = log(5-4* - 2-25%) kar g(X) = -2-5°* +25-2** -5,
A. Na Bpeite ta medio opiopod tov cvuvapticenv T,Q.

B. No Mioete Ty eficoon 107 = g(X).

I'. No anodeitete 6t F(—1) —(0) — log \g(l)\ —logl3=-3.

16
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I'. Awyoviocpata
Awyoviopa 1

OEMA 1°

A. Na yopoxtypicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0KOALOVOODY YpapovTas oty KoALo, cog oimia ato
VPO, TTOV avTiaTolyel o€ kobe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adbog,
ov n mpotaon eivar AavOoouévy.

a.Twa>0, a=1 kom0 >0 wyoet a°%’ =0

B. H cuvapmon f (x)=a*pe 0<a <1 eivar yvnoing ¢bivovca oto R.

v. loyvel In1=0

8. O vopog g exBetichig petaforng ekepaletor amd t oxéon Q(t) =Q, -e™

& Av 00>0 pe a==1 , to1e wyoer log, a =1.

(Movadeg 5x2=10)
B. Av a >0 pe a =1,t61e Y10 omowadnnote 6, 6, >0, va anodeilete Ot

log, (6,-6,)=1log, 6, +log, 6,
(Movadeg 15)
OEMA 2°
Aiveton cuvaptnon a* @ IR — (0,+00) pe a**<o* |, ae(0,1)u(l, o)

a) Na mpoodiopiocete 1o €idog ¢ povotoviag g cuvaptmong f(x) = a* artodoydvrog v

amavINoN GOC. (Movaoeg 13)

B) Noa Avoete v avicoon:

2X-1< (1)3”5 |
2

(Movaoeg 12)
OEMA 3°

) ) ) 1 X+a ) ) )
H ypagpwn mapdotacn g ovvaptnong f(X):(Zj -8 Jdépyeton amd to onpeio

M (-3,-4)
17

£
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A. Na Bpette v iy tov 2 e R

B. No Aboete my avicoon f (x)=0

0

I'. No Aoete v eélowon e +5e* + f (—gj

OEMA 4°

Aivovtat ot cuvoptioelg, f(X) = In(eX - 1) ko g(x) =Inx?

o) No Bpeite to media opiopod tov cvvaptioewv kot g.

B) Na Avoete tig avicwoelg f(X) >0 ot g(x) < 0.

2
v) Na ovykpivete toug apiBuovg f(In3) «an g(—j.
e

0) No Aoete v e&iowon f(2x) - f(X) = g(\/e - 1) :

-

¥

(Movaodeg 9)

(Movadeg 9)

(Movaoeg 7)

(Movaoeg 4)

(Movaoeg 8)

(Movaogg 6)

(Movaoeg 7)
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Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

Awyoviopa 2

OEMA 1°

A. Na yopoxtypicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0KOAOVOODY YpapovTas oty Koo, cog oimAa ato
VPO, TTOV avTIaTolyEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaorth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar AavOoouévy.
a.Twa>0, a=1 kom0 >0 wyoet a°%’ =0
B. Ioyvel Ine=1
y. H ouvapmon f (x)=a*pe a>1 eivor yvnoiog bivovsa oo R.
9. Ioyver log, (6, +6,) =log, 6, - log, 6, (0O<a==1xm 6, 6,>0)
e. Av 0<a==1 1oydel mavta N woodvvapio a* =a* < x =X,

(Movadeg 5x2=10)
B. No amodeiete 6tLav @ >0 pe a==1, tote yo omoodnmote 6 >0 kot k € R oyven

log, 6" =«xlog, 0

(Movaogg 15)

OEMA 2°

Atvetar m ovvapton f(x) =1In (3 - X+ 1) :
a) No Bpeite to medio opiopov ¢ svvaptnong f.

(Movaoeg 13)
B) Na Avoete v e€iomon f(x) =0

(Movaoeg 12)

OEMA 3°

Atvetar 1 ovvépmon f (x)=In(3x-5) .
A. Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f .
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite to onpeio toung g ypoeikng mapdotacns e cvvaptnong f ue tov aova
X'x
(Movaoeg 8)
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Adoxtio vio ownv Alyefpa B Avkeiov-ExbOetiri kow AoyopiBuiky Zoviptnon

I'. Na Bpeite tig TiHég ToL X y1o TI¢ 0moiec 1| Ypapikn topdotoon g cvvaptong f

Bpioketol Katw amd Tov AEova X x .

(Movaoeg 12)

OEMA 4°

Aivetar to molvdvopo P(x) = x® +ax® +Bx +6 , a.peIR.

a) No vroloyicete T1C TIHEG TV o Ko B ®ote 10 mToAvdvopo P(X) va €yel mapdyovta to
X+1 xoun opfuntikn T Tov yu X=2 va givon ion pe 12.
(Movaoeg 7)
B) ['w a=-2 ko B=3

I. Naypayete v tavtoétnta g Eviheideiog diaipeong tov molvwvopov P(x) pe to X-2

(Movaodgg 5)
ii. Na Aoete v avicwon P(X) < -x+14.
(Movaoeg 7)
iii. Na AMoete v avicoon P(Inx) <-Inx+14.
(Movaogg 6)
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